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Αν κάποιος έλεγε σε ΑΕΚ και Παναθηναϊκό ότι θα ανα-
δειχθούν ισόπαλοι στην «OPAP Arena», ίσως ο μόνος 
που θα «αγόραζε» το σενάριο θα ήταν οι «πράσινοι». 
Κι όμως, από αγωνιστικής πλευράς, η ομάδα του Γιο-
βάνοβιτς στάθηκε καλύτερα στο χορτάρι και δημιούρ-
γησε την πιο κλασική ευκαιρία για να φύγει με το «δι-
πλό» από τη Νέα Φιλαδέλφεια (τριπλή ευκαιρία στο 
46΄ με Μαντσίνι, Ιωαννίδη, Τσέριν).
Ωστόσο το τελικό 0-0 αφήνει τελικώς δυσαρεστη-
μένους αμφότερους, καθώς ούτε το «τριφύλλι» 
ούτε οι «κιτρινόμαυροι» απέκτησαν προβάδισμα στην 
κούρσα του τίτλου. Αντιθέτως, η μεταξύ τους ισοπα-
λία δημιούργησε πυρκαγιά, καθώς είδαν Ολυμπια-
κό και ΠΑΟΚ να μπαίνουν δυνατά στη διεκδίκηση της 
κούπας. Αρνητικός πρωταγωνιστής της αναμέτρησης 
ο Μαυροβούνιος διαιτητής, Νίκολα Νταμπάνοβιτς, ο 
οποίος δημιούργησε τεράστια θύελλα λόγω των δι-
αιτητικών του αποφάσεων. Τόσο με τον μη καταλο-
γισμό κόκκινης στον Αμραμπατ, αλλά και με δύο μη 
καταλογισμένα πέναλτι (χέρι Χατζισαφί, μαρκάρισμα 
Παλάσιος σε Αραούχο) για τα οποία «φωνάζουν» γη-
πεδούχοι και φιλοξενούμενοι.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης Ρότα (70’ 
Σιντιμπέ), Μήτογλου, Μουκουντί (81’ Τζαβέλ-
λας), Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Άμραμπατ (46’ Τσού-
μπερ), Γιόνσον (70’ Μάνταλος), Γκατσίνοβιτς 
(70’ Ελίασον), Πινέδα, Αραούχο.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, 
Κώτσιρας, Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, Χουάν-
καρ, Πέρεθ, Κουρμπέλης (88’ Τσόκαϊ), Τσέ-
ριν (65’ Μπερνάρ), Παλάσιος, Μαντσίνι (65’ 
Κλάινχαϊσλερ), Ιωαννίδης (80’ Ιωαννίδης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΕΚ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ00
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Οι κάτι παραπάνω από 15 χιλιάδες φίλοι του δημι-
ούργησαν εορταστική ατμόσφαιρα στο Πανθεσσα-
λικό Στάδιο και όπως πριν μερικές εβδομάδες, ο 
Ολυμπιακός τους το ανταπέδωσε με «διπλό». Μια 
επαγγελματική νίκη επί του Βόλου, με τρεις διαφο-
ρετικούς σκόρερ, αλλά έναν αναμφισβήτητο πρω-
ταγωνιστή. Το 3-0 επί της ομάδας της Μαγνησίας 
φέρει φαρδιά – πλατιά την υπογραφή του Κώστα 
Φορτούνη. Του ποδοσφαιριστή που με εμφανίσεις 
σαν κι αυτή αποδεικνύει γιατί θεωρείται από πολ-
λούς ως ο κορυφαίος Ελληνας παίκτης. 
Επειτα από δική του εκτέλεση, ο Κασάμι, στην πρώτη 
του συμμετοχή ως βασικός σε αγώνα πρωταθλή-
ματος, πέτυχε το πρώτο του τέρμα (7΄), ενώ μισή 
ώρα αργότερα (36΄), ένα ακόμα χτύπημα από τον 
Φορτούνη, οδήγησε στο... βόλεϊ κεφαλιάς Χάμες 
– Μπακαμπού και το 14ο τέρμα του Γαλλοκονγκο-
λέζου σε κανονική περίοδο και play-off.
Το κερασάκι στην τούρτα ήρθε με πανέξυπνη απευ-
θείας εκτέλεση φάουλ από πλάγια θέση που αιφ-
νιδίασε τον Κλέιμαν (81΄). 

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν,  Άλχο, 
Εσκοβάλ, Σιέλης, Σι, Τσοκάνης, Λούνα, Κάτσε 
(75΄ Ταχάτος), Ντέλετιτς, Πιρές (86΄ Καρτά-
λης), Οζέγκοβιτς
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ροντι-
νέι, Παπασταθόπουλος (84΄ Ντόι), Μπα, Ρέ-
αμπτσιουκ, Κασάμι, Σαμασέκου, Φορτούνης 
(82΄ Βαλμπουενά), Χάμες (65΄ Μασούρας), 
Κανός (66΄ Ροντρίγκες), Μπακαμπού (82΄ Ελ 
Αραμπί).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

7΄ ΚΑΣΑΜΙ, 36΄ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ,  81΄ ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΒΟΛΟΣ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ30
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Το ντέρμπι ανάμεσα σε Αρη και ΠΑΟΚ ήταν ακόμα 
μια απόδειξη για ποιον λόγο το ποδόσφαιρο εί-
ναι ο «βασιλιάς των σπορ». Η υπεροχή των «κί-
τρινων» στο πρώτο ημίχρονο δεν ήταν αρκετή για 
να τους χαρίσει τη νίκη. Διότι χάρη σε μια ανατρο-
πή – εξπρές, οι «ασπρόμαυροι» έφεραν... τού-
μπα το ματς και πανηγύρισαν τελικώς τη νίκη γλι-
τώνοντας μια εν δυνάμει καταδικαστική απώλεια 
βαθμών.
Στο πρώτο μέρος, οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με 
φανταστικό γκολ του Πάλμα, ενώ έχασαν ευκαι-
ρίες για να πετύχουν τουλάχιστον ένα ακόμα (38΄ 
δοκάρι Ιτούρμπε, απόκρουση Κοτάρσκι, δοκάρι Φα-
μπιάνο στην ίδια φάση). 
Η μη αποτελεσματικότητα του Αρη τιμωρήθηκε στο 
διάστημα 68΄ - 73΄. Ο Σβαμπ ανατράπηκε από τον 
Μπράμπετς το οποίο καταλογίστηκε έπειτα από επα-
ναξιολόγηση του VAR, με τον Αυστριακό να ευστο-
χεί από τα έντεκα μέτρα. Μεγάλο το σοκ στο «Βι-
κελίδης» που έγινε μεγαλύτερο από το τέρμα του 
Ζίβκοβιτς, το οποίο επίσης μέτρησε σε δεύτερο 
χρόνο. 

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Σιαμπάνης, Οντουμπά-
τζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μαζικού (86’ Πϊρ-
σμαν), Νταρίντα, Ετέμπο (86’ Νταμπό), Γκαρσία 
(80’ Γκρέι), Πάλμα (86’ Χριστοδουλόπουλος), 
Ιτούρμπε (80’ Καμάτσο), Καμαρά
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κεντζιό-
ρα (46’ Σάστρε), Κάργας, Κουλιεράκης, Ρ. Σο-
άρες, Αουγκούστο, Ντάντας (46’ Σβαμπ), Νάρεϊ 
(46’ Τάισον), Κωνσταντέλιας, Α. Ζίβκοβιτς (88’ 
Ελ Καντουρί), Ολιβέιρα (62’ Μπράντον)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

12΄ ΠΆΛΜΆ / 68΄ ΠΕΝ.  ΣΒΆΜΠ, 73΄ ΖΊΒΚΟΒΊΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΠΑΟΚ 21
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    basket

ΔΩΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΩΔΕΚΑ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΙΚΗΣΕ 76-74 ΣΤΟ ΟΑΚΑ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 
ΠΟΥ «ΦΩΝΑΖΕΙ» ΓΙΑ ΦΑΟΥΛ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ

Ο Ολυμπιακός επιβεβαίωσε την κυριαρχία του αφού επικράτησε 76-74 του Παναθηναϊκού στο 
ΟΑΚΑ μετά από συγκλονιστικό αγώνα.
Παρέμεινε αήττητος ο Ολυμπιακός στην Basket League ενώ ταυτόχρονα διεύρυνε το σερί του στις 
12 νίκες επί του «αιωνίου αντιπάλου». Η αλήθεια είναι ότι ο Παναθηναϊκός παρουσίασε μεγάλη 
βελτίωση τόσο στο αγωνιστικό κομμάτι όσο κυρίως σ’ εκείνο της μαχητικότητας, της ενέργειας και της 
νοοτροπίας. 
Θα μπορούσε μάλιστα να έχει καλύτερη τύχη αν ο Ντέρικ Γουίλιαμς είχε καλύτερη απόφαση στο τέλος 
και δεν έκανε επίθεση- πλημμύρα. Ακολούθησε επαφή του Φαλ στον Παπαγιάννη για την οποία ο 
Παναθηναϊκός φωνάζει για φάουλ. Μάλλον δίκαια (με 0,4’’ να απομένουν) καθώς ο Φαλ κατεβάζει 
άτσαλα τα χέρια κι έχει επαφή με τον διεθνή σέντερ του «τριφυλλιού».
Πρώτος σκόρερ του Ολυμπιακού ήταν ο Γιαννούλης Λαρεντζάκης (13 πόντοι) ενώ 17 είχε ο Μπέικον για 
τον Παναθηναϊκό. Με τέσσερις αγωνιστικές για το φινάλε ο Ολυμπιακός εξασφάλισε και μαθηματικά 
το πλεονέκτημα έδρας ενώ παραμένει αήττητος στην Basket League.
Τα δεκάλεπτα: 21-21, 38-46, 58-59, 74-76
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Γουόλτερς 5, Λι 14, Γουίλιαμς 2, Μπέικον 17, Γκουντάιτις 10, Π. 
Καλαϊτζάκης, Μποχωρίδης 3, Παπαγιάννης 2, Γ. Καλαϊτζάκης, Γκριγκόνις 13, Μαντζούκας 8
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 7, Κάνααν 12,  Φαλ 6, Βεζένκοφ 9, Παπανικολάου 2, 
Λαρεντζάκης 13, Σλούκας 3, Μπόλομποϊ 6, Πίτερς 6, ΜακΚίσικ 12

ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΣ
Με τη νίκη του στο ΟΑΚΑ ο Ολυμπιακός εξασφάλισε την πρώτη θέση στην κανονική περίοδο του 
πρωταθλήματος.
Τα αποτελέσματα της 19ης αγωνιστικής: Λαύριο- Aρης 81-70 (Φλαγκ 17- Χόρχλερ 13), Ιωνικός 
Νικαίας- Περιστέρι 75-102 (Σίμονς 26- Ντένμον 19), Παναθηναϊκός- Ολυμπιακός 74-76, Κολοσσός 
Ρόδου- Απόλλων Πάτρας 88-68 (Χρυσικόπουλος 24- Μαστρογιαννόπουλος 16), ΠΑΟΚ- Καρδίτσα 87-
79 (Φράνκε 35- Γκάλινατ 20), Προμηθέας Πάτρας- ΑΕΚ (αναβολή). Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 36, 
Παναθηναϊκός 32, Περιστέρι 31, ΠΑΟΚ 30, ΑΕΚ 29, Προμηθέας Πάτρας και Άρης 28, Κολοσσός Ρόδου 
27, Απόλλων Πάτρας, Λαύριο, Ιωνικός Νικαίας και Καρδίτσα 23. 
* Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, Προμηθέας,  Κολοσσός και Λαύριο έχουν από έναν αγώνα 
λιγότερο.
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AGENT GREEK
ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Λάθος αποδείχθηκε η κίνηση του Λουτσέσκου να ξεκινήσει το ντέρμπι με 
τον Άρη με το δίδυμο Ντάντας, Αουγκούστο στα χαφ. Τώρα θα πει κάποιος, 
αυτές είναι οι βασικές επιλογές με ποιον ήθελε να το ξεκινήσει.
Και αν ο βραζιλιάνος κινήθηκε σχεδόν όλο το ματς στα γνωστά του 
υψηλά στάνταρ (από τους 2-3 που στάθηκαν στο κακό πρώτο ημίχρονο 
του ΠΑΟΚ), ο πορτογάλος ήταν σε άλλο γήπεδο.
Ο Λουτσέσκου που μπορεί με την συμπεριφορά να προκαλεί με κάθε 
ευκαιρία (να δούμε ποια θα είναι η απόφαση των αρμόδιων οργάνων 
και για το βίντεο που τον δείχνει να πετά αντικείμενο στην εξέδρα), στο 
γήπεδο όμως είναι από τους κορυφαίους tactician που έχουμε δει ποτέ.
Και έβαλε στο ημίχρονο τον Σβαμπ.
Ο αυστριακός που είναι «μηχανή», σα να μην τον νοιάζει είτε ξεκινά 
βασικός, είτε μπαίνει αλλαγή, είτε παίζει 90’, είτε 10’.
Και με την μία έφτιαξε τη μεσαία γραμμή του ΠΑΟΚ, κάτι που οδήγησε 
και στο κυριαρχικό δεύτερο ημίχρονο.
Το έβλεπες το παιχνίδι και έλεγες θα το γυρίσει ο ΠΑΟΚ ακόμα και αν 
το ματς φτάσει στο 80’ και είναι 1-0.
Σε αυτό οφείλεται πολύ το γεγονός πως Σβαμπ, Αουγκούστο ήταν σαν 
αδιαπέραστο τείχος και οι χαφ του Άρη εξαφανίστηκαν στο δεύτερο 
ημίχρονο.
Πήρε και την ευθύνη του πέναλτι για να σκοράρει το πρώτο γκολ από τις 
5 Νοεμβρίου και το 2-0 με τον ΠΑΣ (δύο έχει συνολικά).

ΠΑΝΤΟΥ
Ο Ολυμπιακός πέτυχε με μεγάλη άνεση την πρώτη του νίκη στα φετινά πλέι 
οφ δείχνοντας πως είναι εδώ για να μείνει φέτος και 9 to go που λένε και οι 
Αμερικάνοι.
Οι «ερυθρόλευκοι» δεν είναι σε θέση οδηγού ακόμα αλλά έδειξαν και στο 
Βόλο πως είναι σε κατάσταση να κερδίζουν εύκολα.
Το 0-3 δεν βγάζει και πολλά συμπεράσματα αλλά πλέον αφού το πρωτάθλημα 
έχει μπει στην τελική του ευθεία, κάθε νίκη λογίζεται επιτυχία και πρέπει να 
γίνεται η σχετική ανάλυση.
Δεν είναι απλά μια νίκη πλέον είναι ακόμα μια κίνηση προς τον στόχο, που είναι 
ένα πρωτάθλημα που αν έρθει για τον Ολυμπιακό θα είναι μεγάλη επιτυχία. 
Λόγω των λαθών του καλοκαιριού, την ακόμα και αντι-ποδοσφαιρική προσέγγιση 
που έγινε σε πολλά σημεία αλλά και τη διαφορά που είχαν οι αντίπαλοι κατά 
τη διάρκεια της φετινής Super League 1.
Ο Ολυμπιακός νίκησε άνετα αλλά αυτό που έκανε ακόμα μεγαλύτερη εντύπωση 
ήταν και πάλι ο Κώστας Φορτούνης.
Το ότι ο διεθνής μέσος είναι παίκτης με ταλέντο και ποιότητα δεν χρειάζεται 
ανάλυση και debate. Μεγάλη κλάση ο «Φόρτου», γνωστό αυτό.
Αλλά στο Βόλο που ήρθε μάλιστα μετά την ηγετική του εμφάνιση στην OPAP 
Arena, δίνει ακόμα μεγαλύτερο βάρος.
Παίζοντας δεξιά στα εξτρέμ τυπικά και τακτικά, όργωσε κάθε σημείο σχεδόν 
από τη μέση και μπροστά προς τα δεξιά.
Αλλά εκεί που γινόταν εκπληκτικός ήταν με την μπάλα στα πόδια και φυσικά 
highlight το καταπληκτικό γκολ που σημείωσε.
Μπορεί μέσα στη σεζόν να έχουν συμβεί αρκετά σκαμπανεβάσματα αλλά σίγουρα 
ο Μίτσελ με αυτόν τον Φορτούνη, που πλέον έχει επιστρέψει και στην Εθνική 
θα μπορεί να αισθάνεται πιο άνετα για τη συνέχεια των πλέι οφ.
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AGENT GREEK

ΝΤΕΦΟΡΜΕ 
Κανείς δεν αντιλέγει πως η κίνηση της ΑΕΚ να τον αποκτήσει είναι 
εξαιρετική. Μέσα στα όσα έχει πετύχει τη φετινή σεζόν θα πρέπει 
να μπει η σοβαρή παράμετρος του τραυματισμού του που τον κράτησε 
εκτός για ένα σημαντικό χρονικό διάστημα.
Παρόλα αυτά είναι φανερό μέσα στο γήπεδο παρά την αναντίρρητη 
στήριξη του Ματίας Αλμέιδα. Ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς είναι ντεφορμέ, 
πάει και τελείωσε. Το έδειξε με τον Ολυμπιακό, το συνέχισε και 
με τον Παναθηναϊκό. Συνεργασία κάτω του μετρίου με τον φιλότιμο 
Χατζισαφί και επιθετικά απόλυτα βιαστικές κινήσεις.
Σπατάλησε όσες καλές δυνατότητες πέρασαν από τα πόδια του και 
τουλάχιστον σε δύο περιπτώσεις θα μπορούσε να αποφασίσει 
διαφορετικά και η ΑΕΚ να ήταν κοντά στο γκολ.
Η μία στο τελείωμά του μετά από την πάσα-κούρσα του Άμραμπατ και 
η δεύτερη πάλι σε ανάλογη φάση στο δεύτερο ημίχρονο.
Τα 7 γκολ και 4 ασίστ σε 21 ματς πρωταθλήματος είναι εντυπωσιακά 
αλλά αν ο Γκατσίνοβιτς πάρει και λίγο χρόνο στον πάγκο προκειμένου 
να ξεμπλοκάρει όλο το σύστημα της ΑΕΚ μπορεί και να μη βγει σε κακό.
Από εκεί και πέρα σίγουρα ο Αλμέιδα ξέρει καλύτερα αλλά π.χ. 
περισσότερη φρεσκάδα έδωσαν Ελίασον, Πινέδα στα άκρα και ας μην 
τους βγήκαν οι τελικές επιλογές. Φαίνονταν να είχαν όμως κάποιο 
πλάνο.

ΔΙΑΒΑΣΜΕΝΟΣ
Έχει ακούσει πολλά. Έχει κάνει λάθη. Σημαντικά. Τόσο στο φτιάξιμο 
της ομάδας του και στη δεδομένη πλέον καθυστέρηση στο ρόστερ με τις 
μεταγραφές αλλά και αγωνιστικά.
Ο Παναθηναϊκός είχε φτάσει σε μεγάλη απόσταση από τους διώκτες του 
αλλά η έλλειψη επιλογών τους επέτρεψε να τον φτάσουν. Η… κοιλιά που 
είχε κάνει με συνεχή άσχημα αποτελέσματα έβαλε και τους άλλους στο 
παιχνίδι του τίτλου.
Ο Γιοβάνοβιτς όμως προπονητικά ήταν ο νικητής του ντέρμπι στην OPAP 
Arena. Φάνηκε πιο διαβασμένος και έτοιμος για ένα τέτοιο ματς όπως η 
δοκιμασία του Παναθηναϊκού στην έδρα της ΑΕΚ.
Η ομάδα του παρουσιάστηκε πιο σφιχτή. Οι γραμμές κοντά, οι παίκτες σα 
να ήξεραν τι ήθελαν. Και μάλιστα με τον Ιωαννίδη να παίζει με ένεση λόγω 
ενοχλήσεων και τον Σπόραρ εκτός πριν το ματς.
Ακόμα και εκεί έδειξε να έχει πλάνο με τον Βέρμπιτς να παίρνει τον χρόνο 
που απέμενε έως και το τέλος από το 80’ και μετά.
Για να παίξει με την ταχύτητά του στην πλάτη της άμυνας της ΑΕΚ αλλά και 
να πρεσάρει.
Ο Παναθηναϊκός του Γιοβάνοβιτς είναι μια ομάδα, ένα σύνολο που έχει 
δημιουργήσει δικλείδες.
Και μπορεί να πει κανείς πως έκανε την ΑΕΚ του Αλμέιδα να μοιάζει πιο 
soft σε ένα τέτοιο ντέρμπι. Ακόμα και στις αντιδράσεις των παικτών.
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Παράπονα για το πέναλτι που κέρδισε ο ΠΑΟΚ έχουν στον Αρη. 
Οι «κίτρινοι» ακόμα δεν μπορούν να πιστέψουν πως χάθηκε το 
συγκεκριμένο ντέρμπι, το οποίο στο πρώτο ημίχρονο δημιούρ-
γησε χαμόγελα και προσδοκίες στον κόσμο τους. Κάτι που επι-
σήμανε και ο Τόλης Τερζής με δηλώσεις του («μαγική εικόνα» 
το χαρακτήρισε). Στην ένταση που υπήρξε στο φινάλε, συμμετεί-
χε και ο Θόδωρος Καρυπίδης, ο οποίος κατέβηκε έξαλλος στον 
αγωνιστικό χώρο. 

To ντέρμπι διέθετε και... τρίτο ημίχρονο. Η ΑΕΚ καταγγέλλει ότι ο Μπρι-
νιόλι χτύπησε με κλωτσιά τον Μουκουντί και πως ο Σένκεφελντ έβρισε 
τον Αλμέιδα. Οι «κιτρινόμαυροι», αν συνυπολογίσουμε τις τελευταίες 
δύο αγωνιστικές (με Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό), είναι η ομάδα από 
την τετράδα διεκδίκησης που χρειάζεται περισσότερο το restart μετά την 
διακοπή, μέσα στην «καυτή» Τούμπα. Διόλου εύκολη αποστολή.

«Βράζουν» στον Παναθηναϊκό με τη διαιτησία του Νταμπάνοβιτς και δε-
δομένα δεν είναι ευχαριστημένοι με την ισοπαλία στην «OPAP Arena». 
Αν το VAR δεν είχε διορθώσει τη φάση με το πέναλτι στο 90+10΄, 
τότε τα παράπονα θα είχαν πάρει ακόμα σοβαρότερη μορφή. Σε κάθε 
περίπτωση, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς πάει στην διακοπή ως πρωτοπό-
ρος, στο συν δύο από ΑΕΚ και στο συν τρία από Ολυμπιακό.

Ο Μπακαμπού σκόραρε για τρίτο σερί ματς και βρίσκει μομέντουμ, ο 
Φορτούνης θυμίζει τον παλιό, καλό εαυτό του σε κρίσιμη καμπή της 
σεζόν, ενώ και ο Παϊτίμ Κασάμι απέδειξε ότι το ρόστερ του Ολυμπι-
ακού διαθέτει βάθος. Πολλαπλά τα κέρδη για τον Μίτσελ από το «δι-
πλό» στον Βόλο, με την διακοπή λόγω εθνικών ομάδων να έρχεται 
για να προσφέρει ανάσα στους ποδοσφαιριστές του.

Aπόλυτη ικανοποίηση επικρατεί στον ΠΑΟΚ έπειτα από ένα ντέρμπι 
που έμοιαζε να χάνεται στο πρώτο 45λεπτο, αλλά το κέρδισε τελικώς 
επιδεικνύοντας χαρακτήρα. Η αναμέτρηση ολοκληρώθηκε με καθυ-
στέρηση (14 λεπτά), καθώς στον έξτρα χρόνο υπήρξε ρίψη αντικει-
μένων, τον Λουτσέσκου να αποβάλλεται για εξύβριση και εκτόξευση 
αντικειμένου (!) και γενικώς να επικρατεί ένα τεταμένο κλίμα ανάμε-
σα στους δύο πάγκους.
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ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΓΕΡΑ ΚΗΦΙΣΙΑ
Δεν σταματάει πουθενά η Κηφισιά, καθώς ούτε η δύ-
σκολη έδρα της Καλαμάτας στάθηκε εμπόδιο. Στο +7 η 
ομάδα των βόρειων προαστίων οδεύει ολοταχώς για 
το μπαράζ ανόδου. Εκτός στόχων έμεινε ο Απόλλων 
μετά την ισοπαλία κόντρα στην Ιεράπετρα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΙΝΓΚΟΛΣΤΑΝΤ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΔΡΕΣΔΗΣ 2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Ντιναμό Δρέσδης τρέχει σερί 
τριών νικών και δείχνει ικανή να παλέψει για την άνο-
δο. Αν πάρει το ματς σήμερα, ανεβαίνει ξανά στη 3η 
θέση με το εμπόδιο της Iνγκολσταντ να φαντάζει φυ-
σικά βατό.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 17:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ OVER 2,0 1,72
OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΚΑΡΤΕΣ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ
Ο Aρης βρήκε ρυθμό την κατάλληλη στιγμή και αν πά-
ρει το ματς σήμερα θα μπει γερά στη μάχη του τίτλου. 
Το ευρωπαϊκό ταξίδι έλαβε τέλος για την ΑΕΚ με την 
ομάδα να πραγματοποιεί τη καλύτερη πορεία της ιστο-
ρίας της και θα ψάξει την επιστροφή στις νίκες.

ΒΟΣΝΙΑ 14:00
ΣΑΡΑΓΕΒΟ-ΠΟΣΟΥΡΙΕ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Δεν θυμίζει σε τίποτα την ομάδα των τελευταίων ετών 
το Σαράγεβο, με το πρωτάθλημα να έχει χαθεί απο νω-
ρίς. Στόχος είναι ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο αλλά έχει 
πολύ δρόμο να καλύψει ακόμα. Το τρίποντο απέναντι 
στην Ποσούριε είναι μονόδρομος.

ΓΑΛΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ 22:00
ΛΕ ΜΑΝ-ΒΕΡΣΑΛΙΕΣ OVER 2 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Γαλλίας θα παίξουμε μπά-
λα με ταξίδι στο Λε Μαν. Εκ διαμέτρου αντίθετες πο-
ρείες για τις δύο ομάδες με τη Λε Μαν να κινδυνεύει 
άμεσα με υποβιβασμό. Οι εξαιρετικοί φιλοξενούμενοι 
έχουν όλα τα φόντα για να ανέβουν κατηγορία.

ΙΣΠΑΝΙΑ 2η 22:00
ΜΙΡΑΝΤΕΣ-ΕΪΜΠΑΡ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η Ειμπάρ και σή-
μερα έχει την ευκαιρία να ξεφύγει απο τους διώκτες 
της. Η Μιράντες παρουσιάζεται αρκετά σκληροτράχη-
λη στην έδρα της και δεδομένα θα της βάλει δύσκολα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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ΜΑΡΊΑ ΚΑΣΣΟΥ ΚΑΊ 
ΓΊΏΡΓΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
ΝΊΚΗΤΈΣ ΣΤΑ 5ΧΛΜ. ΟΠΑΠ
Ο πρωταθλητής του στιπλ Γιώργος Σταμού-
λης, (όπως και πέρυσι) αναδείχθηκε νικη-
τής πετυχαίνοντας μάλιστα και ατομικό ρεκόρ 
με 15.10. Το ασημένιο μετάλλιο στην απόστα-
ση κατέκτησε o Παναγιώτης Πετρουλάκης με 
15.33 και την τρίτη ο Πέτρος Παπαϊωάννου με 
15.38, στο ντεμπούτο του στην απόσταση.
Στις γυναίκες η Μαρία Κάσσου τερμάτισε σε 
17.02 και άφησε στη δεύτερη θέση, τη Μελίσ-
σα Αναστασάκης με 17.34 και στην τρίτη μια 
άλλη ανερχόμενη δρομέα, την Βασιλική Καλ-
λιμογιάννη, που πέτυχε 17.38.
Η Μαρία Κάσσου αφιέρωσε τη νίκη της στον 
καθηγητή της, Σταύρο Πατέστο, ο οποίος έφυ-
γε πρόσφατα από τη ζωή και όπως είπε την 
ενθάρρυνε να ακολουθήσει το όνειρό της που 
είναι ο στίβος παράλληλα με την Ιατρική στην 
οποία σπουδάζει.

ΗΜΊΜΑΡΑΘΏΝΊΟΣ ΑΘΗΝΑΣ:  
ΚΑΡΑΐΣΚΟΣ ΚΑΊ ΠΑΝΑΓΊΏΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΏΤΑΘΛΗΤΈΣ
Ο Παναγιώτης Καραϊσκος πέτυχε κατά το ήμισυ το στόχο του, καθώς πέρασε πρώτος τη γραμμή τερματισμού με 1ωρα 
07.59 δεν έκανε όμως ατομικό ρεκόρ.  Ακολούθησαν ο Δημήτρης Τσάκαλος (ΓΣ Αμαρουσίου) με 1.08.07 και ο Χαράλα-
μπος Πιτσώλης (ΓΑΣ Ιλισσός) με 1.08.33. Ο Πιτσώλης όπως και τo 2019 έτσι και φέτος κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο.
Πρώτη γυναίκα στον ημιμαραθώνιο Αθήνας, η Ισμήνη Παναγιωτοπούλου
Στις γυναίκες η Ισμήνη Παναγιωτοπούλου (ΓΣ Αναγέννηση Λαμίας) αναδείχθηκε νικήτρια στον Ημιμαραθώνιο Αθήνας με 
1.17.46. Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε η νικήτρια του Μαραθωνίου Αθήνας, Βασιλική Κωνσταντινοπούλου (ΣΑΠΚ Νεά-
πολης) με 1.18.28 και το χάλκινο η Σταματία Νούλα (ΝΓΣ Ηρακλής) με 1.21.13.



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΧΑΪΔΑΡΙ 1-2

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 1-1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 3-0

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 6-0

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 2-1

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 3-1

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 0-1

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 2-2

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 0-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΒΥΡΩΝ 2-0

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΜΕΛΙΣΣΙΑ 0-1

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 0-0

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 0-2

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 2-2

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 1-2

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 3-1

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 5-0

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 1-3

2ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΙΩΝ - ΤΕΡΨΙΘΕΑ 0-2

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 6-2

ΚΟΡΩΝΙΔΑ - ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 1-0

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 4-0

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0-1

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 3-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-1

ΠΑΓΚΡΑΤΙ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-3

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 1-0

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 0-0

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 0-1

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 7-0

4ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-3

ΠΟΨ - ΙΑΣΩΝ 1-1

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 0-0

ΠΕΥΚΗ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 3-1

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΚΟΛΩΝΟΣ 0-3
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-1

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ - ΖΕΦΥΡΟΣ 1-2

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 7-0

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 2-1

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΑΟ ΚΩΦΩΝ 6-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 0-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 2-2

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 0-2

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-0

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 4-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-3

ΤΑΤΑΥΛΑ – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3-0

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΠΛΑΤΩΝ 3-1

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΑΦΟΒΟΣ 10-0

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ – ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 1-6

4ος ΟΜΙΛΟΣ

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 1-2

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ - ΚΟΥΚΑΚΙ 0-2

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΛΕΟΝΤΕΣ 5-0

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 1-0

ΠΑΤΗΣΙΑ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-0



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ 
ΕΓΙΝΑΝ... ΤΕΣΣΕΡΙΣ

Επειτα κι από την ολοκλήρωση της πρώτης αγωνιστικής των Play-off της Super League 
το «έργο» του τίτλου αντί να ξεκαθαρίζει ως προς τους διεκδικητές του, θολώνει έτι 
περισσότερο. Από εκεί που ΑΕΚ και Παναθηναϊκός έμοιαζαν πριν από ένα μήνα ως τα δύο 
φαβορί τίτλου, πλέον τίποτα δεν είναι βέβαιο. Εγινε αντιληπτό και από τους πιο... αισιόδοξους 
οπαδούς των δύο. 
Οι κούρσα για δύο μετατράπηκε ξανά σε κούρσα για τέσσερις και πλέον με εννιά στροφές για 
το φινάλε, τα χαρτιά στην τράπουλα μοιράζονται εκ νέου. Από τους πρωτοπόρους «πράσινους» 
μέχρι τον τέταρτο ΠΑΟΚ η διαφορά είναι πέντε βαθμοί. Δεδομένου ότι η διαφορά του 
Ολυμπιακού από την ΑΕΚ αρχές Μαρτίου ήταν έξι βαθμοί και πλέον έχει μειωθεί στον έναν, 
ουδείς μπορεί να αισθάνεται ασφαλείς.
Τα παιχνίδια που θα έρθουν, θα μοιάζουν με... Survivor. Θα επιζήσει όχι ο πιο δυνατός, όχι ο 
πιο θελκτικός, αλλά εκείνος με τον πιο σφυριλατημένο χαρακτήρα. Που θα αντέξει χτυπήματα, 
θα ανταποδώσει με δικά του καίρια και τελικώς θα πανηγυρίσει τον τίτλο. 
Προς ώρας, η διακοπή «φρενάρει» Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ, ενώ λειτουργεί ως καμπανάκι 
σε «κιτρινόμαυρους» και «τριφύλλι». Ευχή όλων είναι η φετινή Super League να κριθεί 
την τελευταία αγωνιστική. Μέχρι τότε βέβαια, έχουμε δρόμο ακόμα. Νέο ραντεβού στις 2 
Απριλίου, στο πιο συναρπαστικό πρωτάθλημα των τελευταίων 30 ετών στη χώρα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


